
（１）広報広聴・情報公開の充実

満足度 重要度

全体 2.75         3.49         

18～39歳 2.78         3.35         

40～64歳 2.71         3.40         

65～74歳 2.76         3.55         

75歳以上 2.79         3.57         

（２）住民参画・協働の仕組みづくり

満足度 重要度

全体 2.51         3.14         

18～39歳 2.67         2.96         

40～64歳 2.52         3.09         

65～74歳 2.45         3.15         

75歳以上 2.53         3.25         

（３）コミュニティ活動・交流活動の活性化

満足度 重要度

全体 2.61         3.14         

18～39歳 2.70         3.04         

40～64歳 2.60         3.10         

65～74歳 2.55         3.16         

75歳以上 2.65         3.19         

（４）民間主体のまちづくりや地域経営の推進

満足度 重要度

全体 2.26         3.13         

18～39歳 2.42         3.15         

40～64歳 2.25         3.18         

65～74歳 2.20         3.07         

75歳以上 2.30         3.12         

問６－３　施策満足度・重要度散布図（レーダーチャート）

　問６－３の39項目の「満足度」「重要度」について、項目ごとにレーダーチャートにまとめました。

　コメント欄では、次の３点について述べています。

　１点目：「全体」の満足度と重要度の差。この差が大きいほど、取り組みが求められていると考えられる。

　２点目：満足度について、年齢層別にみたときに、最大値・最小値となった年齢層。

　３点目：重要度について、年齢層別にみたときに、最大値・最小値となった年齢層。

　※２・３点目について、最大値と最小値の差が「0.2未満」の場合は、「大きな差はない」という表現にしています。

　満足度と重要度の差は0.74となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.63となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.53となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は0.87となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。
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（５）持続的・効率的な行政運営の推進

満足度 重要度

全体 2.20         3.50         

18～39歳 2.24         3.49         

40～64歳 2.12         3.46         

65～74歳 2.16         3.55         

75歳以上 2.39         3.50         

（６）持続可能な財政運営

満足度 重要度

全体 2.06         3.62         

18～39歳 2.10         3.58         

40～64歳 1.95         3.57         

65～74歳 2.04         3.68         

75歳以上 2.26         3.59         

（７）組織の活性化と職員の育成

満足度 重要度

全体 2.22         3.52         

18～39歳 2.34         3.40         

40～64歳 2.15         3.45         

65～74歳 2.15         3.58         

75歳以上 2.37         3.58         

（８）広域行政の推進

満足度 重要度

全体 2.27         3.40         

18～39歳 2.53         3.24         

40～64歳 2.23         3.39         

65～74歳 2.18         3.42         

75歳以上 2.38         3.47         

（９）子育て支援環境の充実

満足度 重要度

全体 2.52         3.60         

18～39歳 2.39         3.73         

40～64歳 2.52         3.58         

65～74歳 2.49         3.60         

75歳以上 2.60         3.59         

　満足度と重要度の差は1.30となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.56となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.30となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.13となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は1.08となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。
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（10）子育て支援サービスの充実

満足度 重要度

全体 2.50         3.59         

18～39歳 2.44         3.73         

40～64歳 2.50         3.58         

65～74歳 2.47         3.60         

75歳以上 2.54         3.55         

（11）幼児教育の推進

満足度 重要度

全体 2.57         3.59         

18～39歳 2.58         3.62         

40～64歳 2.57         3.55         

65～74歳 2.54         3.59         

75歳以上 2.61         3.61         

（12）学校教育の推進

満足度 重要度

全体 2.54         3.66         

18～39歳 2.53         3.68         

40～64歳 2.45         3.62         

65～74歳 2.59         3.68         

75歳以上 2.62         3.69         

（13）信頼される学校づくり

満足度 重要度

全体 2.55         3.66         

18～39歳 2.63         3.67         

40～64歳 2.47         3.63         

65～74歳 2.55         3.68         

75歳以上 2.65         3.68         

（14）青少年の健全育成

満足度 重要度

全体 2.59         3.60         

18～39歳 2.79         3.49         

40～64歳 2.58         3.56         

65～74歳 2.51         3.64         

75歳以上 2.61         3.65         

　満足度と重要度の差は1.09となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.02となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.12となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.11となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.01となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。
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（15）生涯学習の推進

満足度 重要度

全体 2.55         3.22         

18～39歳 2.76         3.20         

40～64歳 2.55         3.15         

65～74歳 2.48         3.24         

75歳以上 2.57         3.30         

（16）文化・芸術の振興

満足度 重要度

全体 2.54         3.18         

18～39歳 2.71         3.10         

40～64歳 2.57         3.09         

65～74歳 2.48         3.21         

75歳以上 2.53         3.29         

（17）生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進

満足度 重要度

全体 2.59         3.17         

18～39歳 2.75         3.13         

40～64歳 2.54         3.07         

65～74歳 2.60         3.19         

75歳以上 2.58         3.30         

（18）人権尊重意識の高揚

満足度 重要度

全体 2.77         3.13         

18～39歳 2.95         3.03         

40～64歳 2.79         3.05         

65～74歳 2.73         3.14         

75歳以上 2.73         3.28         

（19）男女共同参画社会の形成

満足度 重要度

全体 2.72         3.08         

18～39歳 2.92         3.00         

40～64歳 2.70         3.00         

65～74歳 2.72         3.07         

75歳以上 2.70         3.28         

　満足度と重要度の差は0.67となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は0.64となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.58となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.36となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳と75歳以上がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.36となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

40～64歳と75歳以上がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳と40～64歳がもっとも低くなっています。
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（20）資源循環型社会の構築

満足度 重要度

全体 2.56         3.42         

18～39歳 2.69         3.35         

40～64歳 2.54         3.41         

65～74歳 2.51         3.42         

75歳以上 2.63         3.44         

（21）地球温暖化対策等に関する取組

満足度 重要度

全体 2.46         3.46         

18～39歳 2.61         3.28         

40～64歳 2.47         3.43         

65～74歳 2.41         3.48         

75歳以上 2.45         3.54         

（22）水と緑の環境保全

満足度 重要度

全体 2.68         3.56         

18～39歳 2.67         3.53         

40～64歳 2.61         3.50         

65～74歳 2.64         3.57         

75歳以上 2.80         3.63         

（23）健康づくり等の充実

満足度 重要度

全体 2.59         3.52         

18～39歳 2.65         3.57         

40～64歳 2.51         3.46         

65～74歳 2.59         3.52         

75歳以上 2.67         3.59         

（24）医療体制の整備

満足度 重要度

全体 2.12         3.74         

18～39歳 2.05         3.79         

40～64歳 2.00         3.72         

65～74歳 2.15         3.74         

75歳以上 2.27         3.75         

　満足度と重要度の差は0.88となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は0.86となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.00となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.93となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.62となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。
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（25）高齢者福祉の充実

満足度 重要度

全体 2.44         3.56         

18～39歳 2.54         3.42         

40～64歳 2.41         3.51         

65～74歳 2.38         3.59         

75歳以上 2.53         3.63         

（26）障害者（児）福祉の充実

満足度 重要度

全体 2.48         3.50         

18～39歳 2.47         3.43         

40～64歳 2.41         3.44         

65～74歳 2.44         3.54         

75歳以上 2.64         3.57         

（27）地域福祉の推進

満足度 重要度

全体 2.59         3.43         

18～39歳 2.64         3.26         

40～64歳 2.57         3.40         

65～74歳 2.48         3.45         

75歳以上 2.74         3.53         

（28）農業の振興

満足度 重要度

全体 2.46         3.17         

18～39歳 2.69         3.09         

40～64歳 2.38         3.09         

65～74歳 2.48         3.15         

75歳以上 2.44         3.32         

（29）林業の振興

満足度 重要度

全体 2.36         3.10         

18～39歳 2.39         3.03         

40～64歳 2.41         3.03         

65～74歳 2.33         3.10         

75歳以上 2.34         3.23         

　満足度と重要度の差は1.12となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は1.02となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は0.84となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.71となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳と40～64歳がもっとも低くなっています。

　満足度と重要度の差は0.74となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳と40～64歳がもっとも低くなっています。
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（30）商工業・観光交流の振興

満足度 重要度

全体 2.04         3.28         

18～39歳 2.19         3.32         

40～64歳 1.97         3.29         

65～74歳 2.00         3.21         

75歳以上 2.13         3.33         

（31）特産品の開発・販売

満足度 重要度

全体 2.07         3.26         

18～39歳 2.23         3.25         

40～64歳 2.01         3.26         

65～74歳 2.05         3.20         

75歳以上 2.10         3.34         

（32）災害対策の推進

満足度 重要度

全体 2.40         3.70         

18～39歳 2.54         3.71         

40～64歳 2.32         3.70         

65～74歳 2.37         3.71         

75歳以上 2.51         3.69         

（33）危機対策の推進

満足度 重要度

全体 2.42         3.61         

18～39歳 2.55         3.60         

40～64歳 2.33         3.56         

65～74歳 2.38         3.63         

75歳以上 2.53         3.68         

（34）防犯・交通安全対策の推進

満足度 重要度

全体 2.57         3.67         

18～39歳 2.55         3.66         

40～64歳 2.54         3.64         

65～74歳 2.59         3.67         

75歳以上 2.63         3.72         

　満足度と重要度の差は1.10となっています。

　満足度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.24となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.19となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.30となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.19となっています。

　満足度を年齢層別にみると、18～39歳がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。
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（35）住み続けたくなる住環境の整備

満足度 重要度

全体 2.16         3.66         

18～39歳 1.93         3.75         

40～64歳 2.01         3.73         

65～74歳 2.21         3.57         

75歳以上 2.38         3.67         

（36）道路の整備改良・維持

満足度 重要度

全体 2.29         3.58         

18～39歳 2.26         3.63         

40～64歳 2.24         3.59         

65～74歳 2.24         3.54         

75歳以上 2.45         3.62         

（37）交通アクセスの改善

満足度 重要度

全体 1.89         3.71         

18～39歳 1.82         3.78         

40～64歳 1.78         3.75         

65～74歳 1.91         3.67         

75歳以上 2.03         3.70         

（38）上・下水道の維持・整備

満足度 重要度

全体 2.39         3.62         

18～39歳 2.32         3.60         

40～64歳 2.27         3.62         

65～74歳 2.41         3.60         

75歳以上 2.54         3.67         

（39）情報通信基盤の整備

満足度 重要度

全体 2.37         3.47         

18～39歳 2.31         3.51         

40～64歳 2.26         3.43         

65～74歳 2.41         3.44         

75歳以上 2.49         3.56         

2.26        

　満足度と重要度の差は1.50となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

18～39歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.29となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳と65～74歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.82となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.23となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。

　満足度と重要度の差は1.10となっています。

　満足度を年齢層別にみると、75歳以上がもっとも高く、

40～64歳がもっとも低くなっています。

　重要度を年齢層別にみると、大きな差はありません。
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